

Národný žrebčín Topoľčianky, štátny podnik	
Dátum:	19. JAN 2024
Číslo spisu: 73	WZ:
Prílohy:	Vybavuje: EEL

## KÚPNA ZMLUVA č. 608/2024

### Predávajúci:

**GAL TRANS s.r.o.**, 957 03 Horné Ozorovce 225

IČO : 48263800, DIČ : SK 2120111752

Zapísaný: Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel: Sro, vložka 31925/R

Bankové spojenie – ČSOB Bánovce nad Bebravou

Číslo účtu – IBAN: SK39 7500 0000 0040 22112589

Zastúpený : **Branislav Gális - konateľ**

d'alej „predávajúci“

a

### Kupujúci:

**Národný žrebčín "Topoľčianky" štátny podnik, Parková 13, Topoľčianky, 95193**

IČO : 31 447 708, DIČ : SK2020412196

Zapísaný: Obchodný register Okresného súdu Žilina, Oddiel: Dr, vložka 128/N

Bankové spojenie –

Číslo účtu –

Zastúpený : **Ing. Michal Horný , PhD. - riaditeľ**

d'alej len „kupujúci“

spoločne tiež „zmluvné strany“

### I.

#### Predmet zmluvy

Touto zmluvou sa predávajúci zaväzuje za d'alej dojednaných podmienok kupujúcemu dodať a previesť vlastnícke právo k d'alej špecifikovanému tovaru na základe objednávky kupujúceho a kupujúci sa zaväzuje tento tovar od predávajúceho prevziať a zaplatiť d'alej dohodnutú kúpnu cenu. Kupujúci a predávajúci prehlasujú, že sú podnikatelia a vzťahy upravené v tejto zmluve medzi nimi vznikajú pri podnikateľskej činnosti.

### II.

#### Tovar

Predmetom predaja podľa tejto zmluvy je:

**Ciroke Buffalo grain - 200 kg**

### III.

#### Dodanie

Pokiaľ sa zmluvné strany písomne nedohodnú inak, cenu prepravy tovaru vždy hradí predávajúci. Povinnosť označiť tovar pre kupujúceho je v prípade odosielania tovaru splnená vyplnením prepravných a dodacích listín, ktoré tovar sprevádzajú. Miestom vykládky bolo dohodnuté sídlo kupujúceho – **Topoľčianky**

Tovar bude dodaný na EUR-paletách, ktoré môže kupujúci ihneď vrátiť dopravcovi na výmenu. Pokiaľ to kupujúci neurobí, palety budú vyfakturované podľa ustanovení tejto zmluvy. Termín dodania tovaru bude určený po vzájomnej dohode medzi kupujúcim a predávajúcim, a to písomnou formou na adresu sídla predávajúceho alebo mailom na adresu [galtrans.bran@gmail.com](mailto:galtrans.bran@gmail.com) a po potvrdení predávajúcim. O dodávke tovaru bude vystavený doklad – dodací list. Pri prevzatí tovaru kupujúcim alebo osobou v jeho mene vystupujúcou (zamestnanec, zmocnenec, inak poverená osoba apod.) alebo dopravcom, špeditérom alebo inou osobou poverenou dopravením tovaru kupujúcemu, je taká osoba povinná potvrdiť prevzatie tovaru na dodacom liste svojim podpisom a uvedením svojho mena, priezviska a postavenia v ktorom jedná, pečiatkou kupujúceho, prípadne tiež označením použitého dopravného prostriedku. Údaje uvedené na dodacom liste o prevzatí tovaru sa považujú za správne. Pokiaľ nebude na dodacom liste a všetkých jeho kópiách uvedené niečo iné, platí, že ak je obchod uskutočnený medzi stranami tejto zmluvy v dobe jej platnosti, viažu sa na daný obchod v plnom rozsahu podmienky tejto zmluvy. Za deň uskutočnenia obchodu sa považuje deň prevzatia tovaru kupujúcim. Nebezpečenstvo škody na tovare prechádza na kupujúceho v okamihu prevzatia tovaru kupujúcim.

**IV.  
Platobné podmienky**

Predávajúci vystaví kupujúcemu daňový doklad - faktúru za dodaný tovar a na jej základe vykoná kupujúci platbu prevodom na účet predávajúceho.

Jednotková zmluvná cena za tovar bez DPH je dohodnutá na:

**Ciok Buffalo grain - 9,34 EUR/kg**  
Cena celkom – 9,34 EUR x 200 kg = **1868 EUR**  
Palety EUR - 21 EUR/kus  
Palety 100 x 120 - 9 EUR/kus

Predávajúci sa s kupujúcim dohodli, že kúpna cena za tovar bude uhradená podľa dohody v **2 splátkach** a to:

1. splátka - do 30.5.2024 – suma 934,- EUR
2. splátka - do 30.6.2024 – suma 934,- EUR

Kupujúci môže zaplatiť vystavenú faktúru aj skôr, než je hore uvedená splatnosť. Zmenu fakturačnej adresy je kupujúci povinný predávajúcemu ihneď nahlásiť.

Cena za dodávku tovaru bez paliet je **1868 EUR**. Ak kupujúci prevezme tovar aj s paletami, je povinný zaplatiť ich cenu na základe faktúry. Kupujúci sa zaväzuje uhradiť kúpnu cenu v lehote splatnosti uvedenej v tomto článku. Ak kupujúci neuhradí kúpnu cenu v dohodnutej lehote splatnosti, dostane sa do omeškania a vzniká mu povinnosť uhradiť predávajúcemu úroky z omeškania vo výške 0,1% z dlžnej čiastky za každý deň omeškania. Pri dohodnutom splátkovom kalendári platí, že neuhradením splátky v lehote splatnosti sa okamžite stáva splatným celý zostatok nesplatennej kúpnej ceny.

**V.  
Ostatné ustanovenia**

Zmluvné strany sa dohodli, že všetky majetkové spory, ktoré by v budúcnosti vznikli z tejto zmluvy, ako aj spory, ktoré vzniknú v súvislosti s touto zmluvou, a to i v prípade, že táto zmluva bude neplatná, zrušená alebo bude od nej odstúpené (ďalej len spory), budú rozhodované príslušným súdom SR v súlade so zákonom.

**VI.  
Záverečné ustanovenia**

Táto zmluva a právne vzťahy z nej vyplývajúce sa riadia právom Slovenskej republiky s výnimkou Dohody OSN o zmluvách. Účastníci zmluvy prehlasujú, že sú plne spôsobilí k právnym úkonom a táto zmluva vyjadruje ich pravú, skutočnú a slobodne prejavenu vôľu, čo potvrdzujú svojimi podpismi. Zmluvu je možné meniť či dopĺňovať len písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými osobami. Táto zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, z nich každá strana obdrží jeden.

V Horných Ozorovciach, dňa 17.1. 2024

**GAL TRANS** s.r.o.  
957 03 Horné Ozorovce 225  
IČO: 48 263 800  
.....IČ.DPH: SK2120111752-6-

**GAL TRANS s.r.o.**  
Ing. Branislav Gális – konateľ

NÁRODNÝ ŽREBČÍN  
"TOPOĽČIANKY"  
štátny podnik  
-1-

Národný žrebčín "Topoľčianky, štátny podnik"  
Ing. Michal Horný, PhD. - riaditeľ